

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 21.10.2016 în ședința extraordinară convocată prin Dispoziția nr.113 din 17.10.2016, a Primarului municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 17 consilieri, ședința fiind legal constituită.

Doamna Bara Florentina Ioana este aleasă președinte de ședință, adoptându-se hotărârea privind alegerea președintelui de ședință ordinară pentru data de 21.10.2016.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinei de zi a ședinței:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea alegerii președintelui de ședință pentru luna octombrie 2016.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.09.2016.

Raportor: -Primarul municipiului

-Comisiile 1, 2, 3 și 4

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și al bugetului activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii, pe anul 2016.

Raportor: -Primarul municipiului

-Comisiile 1, 2, 3 și 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea formării unui număr cadastral în suprafață de 2535 mp în proprietatea municipiului Beiuș, provenit din dezmembrarea numărului cadastral 101390 înscris în C.F. nr. 101390 Beiuș aflat în proprietatea municipiului Beiuș.

Raportor: -Primarul municipiului

-Comisiile 1, 2, 3 și 4

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare din data de 21.10.2016.

La punctul 2 al ordinei de zi se solicită aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 30.09.2016.

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 3 al ordinei de zi domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și al bugetului activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii, pe anul 2016 astfel: în baza referatelor Biroului de Investiții, al Compartimentului Implementare Proiecte și al Casei de Cultură se solicită rectificarea bugetului local prin virări de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificăției bugetare și de la un program la altul astfel de la capitolele Autorități Publice, Sănătate, Asistență Socială, Transporturi la capitolele Autorități Publice, Învățământ, Sănătate, Cultură, Recreere, Asistență Socială, Locuințe servicii, Protecția Mediului, Combustibil și Energie, Transporturi- în sumă de 1149,75 mii lei.

Alte modificări solicitate:

- la capitolul Locuințe servicii – (SD) se transferă suma de 3000 lei de la „Revizuire, sistem încălzire locuințe sociale” la „Pompe reciclare bloc locuințe sociale” (SF),
- la capitolul Combustibil, Energie (SD) se transferă suma de 0,80 mii lei de la „Extindere rețea apă geotermală strada Burgundia Mare” la „Extindere rețea apă geotermală strada 22 Decembrie”
- la Combustibil, Energie (SD) poziția „Magistrală apă geotermală strada I.Ciordaș, George Coșbuc, Decebal, Iancu de Hunedoara, Nicolae Grigorescu (lucrări+PT+CS)” (385,00 mii lei) se defalcă pe lucrările „Magistrală apă geotermală str. I Ciordaș – lucrări + PT + CS „ (175 mii lei) și „Extindere apă geotermală strada George Coșbuc, Decebal, Iancu de Hunedoara, Nicolae Grigorescu - lucrări+PT+CS” (210,00 mii lei)
- la capitolul Transporturi – (SD) se transferă suma de 70,00 mii lei de la lucrarea „Asistență tehnică, dir. șantier consultanță - Asfaltare străzi” la lucrarea „Proiect tehnic reabilitare străzi”.
- la partea de venituri se rectifică bugetul local cu 13,65 mii lei

Conform Adreselor Școlii Gimnaziale N. Popoviciu Beiuș, a Colegiului Tehnic „I. Ciordaș” , se solicită aprobarea virărilor de credite pentru efectuarea de viramente aferente salariilor în suma de 126,00 mii lei.

Astfel bugetul local rămâne nemodificat, structurat pe cele două bugete astfel:
Buget de funcționare - 26.224,11 mii lei (venituri), 26.224,11 mii lei (cheltuieli),
Buget de dezvoltare – 1.546,30 mii lei (venituri), 14.941,21 mii lei (cheltuieli)

La bugetul activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii, conform adresei Spitalului Municipal Beiuș se solicită aprobarea suplimentării bugetului instituției cu suma de 265, 20 mii lei. De asemenea se solicită virări de credite în cadrul aceluiași capitol în sumă de 100,00 mii lei.

Conform Adresei Casei de Cultură se solicită aprobarea virărilor de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar în sumă de 5,50 mii lei și majorarea bugetului cu suma de 30 mii lei (conform pct. I - Buget Local).

Pentru achitarea unor prestării de servicii și concedii medicale la Piața Municipiului Beiuș se solicită virări de credite în sumă de 27,10 mii lei.

Astfel bugetul activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii se majorează cu suma de 295,20 mii lei structurat pe cele 2 bugete astfel:
Buget de funcționare – 23.729,54 mii lei (venituri), 24.254,02 mii lei (cheltuieli),
Buget de dezvoltare – 925,10 mii lei (venituri), 925,10 mii lei (cheltuieli)

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Comisia 1 acordă aviz favorabil cu mențiunea ca suma de 35 mii lei reprezentând amenajare locuri joacă se va amâna pentru o altă rectificare de buget nefiind o prioritate în sezonul rece, iar suma de 23 mii lei reprezentând PT+CS sediu Farmacie, Spital să fie redusă la 10 mii lei. Comisia 2 acordă aviz favorabil cu aceleași amendamente. Comisia 3 și Comisia 4 acordă aviz favorabil.

Doamna consilier Teaha Mihaiela Monica precizează că s-ar putea face investiția la locurile de joacă dacă timpul ar permite.

Domnul primar arată că s-a introdus această valoare pentru amenajarea spațiilor de joacă de la grădinița Delani și parcul de joacă din strada Traian la solicitarea unui grup de persoane din Delani. Această sumă ar include reparații necesare la obiectivele care constituie locul de joacă. Se va face achiziție publică pe aceste obiecte și va fi întocmit un raport cum vor fi cheltuiți banii.

Domnul Ispas arată că suma de 15 mii lei reprezentând gardul de împrejurire al Cinematografului din Beiuș este prea mare.

Domnul viceprimar Dăescu Ovidiu Constantin arată că este necesară punerea în siguranță a construcției, prin semnalizare, înscrisuri de avertizare, plasă protecție etc.

De asemenea doamna consilier Bara Florentina Ioana precizează că este de acord cu suma de 35 de mii lei în vederea amenajării spațiilor de joacă, dar nu acum este momentul atribuirii acestei sume pentru acel spațiu de joacă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele precizate anterior, care se votează astfel: 10 voturi pentru aprobarea rectificării bugetului cu amendamentele menționate a domnilor consilieri Fofiu Nicolaie, Jurcan Mircea, Maior Călin Paul, Gavra Viorel, Szigeti Cosmin Alexandru, Roman Dan Gheorghe și a doamnelor consilier Popa Dorina, Bara Florentina Ioana, Balint Gabriela și Liga Florica, 5 voturi pentru aprobarea rectificării bugetului fără amendamente a doamnei consilier Monenciu Rodica și a domnilor consilieri Dăescu Ovidiu Constantin, Buie Iosif, Bunta Ovidiu Iulian și Sferle Ioan și 2 voturi abținere a doamnei consilier Teaha Mihaiela Monica și a domnului consilier Ispas Dan Mugurel adoptându-se hotărâre.

Domnul consilier Bunta Ovidiu Iulian precizează că a votat împotriva amendamentelor la bugetul local și nu împotriva proiectului de hotărâre prezentat inițial de domnul primar.

La punctul 4 al ordinei de zi domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea formării unui număr cadastral nou în suprafață de 2535 mp în proprietatea municipiului Beiuș, provenit din dezmembrarea numărului cadastral 101390 înscris în C.F. nr. 101390 Beiuș aflat în proprietatea municipiului Beiuș, în două loturi, în scopul construirii unui bazin de înot în incinta Stadionului orașenesc CF Bihorul Beiuș, strada Burgundia Mare nr. 46.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie întreabă dacă există undeva în altă parte implementat un astfel de proiect, dacă este funcțional și dacă se poate vedea.

Domnul primar Mledea Căluș Petru îi răspunde că există un astfel de bazin la Oradea, Arad, Timișoara; acest bazin va fi unul acoperit cu anexe necesare (dușuri, vestiare, etc.), modulată, în sensul de a putea fi folosit descoperit pe timp de vară.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă dacă dimensiunile acestor bazine care sunt clar destinate sportului școlar, sunt suficiente pentru polo sau doar pentru înot?

Domnul primar Mledea Căluș Petru crede că sunt numai pentru înot.

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

În altă ordine de idei domnul primar informează că s-a făcut corespondență cu instituțiile școlare din municipiu în vederea alocării unui spațiu adecvat pentru a putea fi transferată cu caracter temporar Biblioteca Orașenească deoarece actuala locație care aparține Bisericii Greco-Catolice, va intra în renovare. S-a primit un accept de principiu din partea Colegiului Tehnic „Ioan Ciordaș” Beiuș vizat de Consiliul de Administrație urmând a fi contactați specialiști de la Biblioteca Județeană pentru a se vedea ce investiții mai sunt necesare în acel spațiu și cum va fi gestionat.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă dacă proiectul de bazin este pentru apă rece sau pentru apă caldă deoarece instalațiile pentru apa caldă necesită o altă rezistență a materialelor.

Domnul viceprimar precizează că proiectul va fi pentru apă geotermală.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă când va începe anveloparea blocurilor.

Domnul primar îi răspunde că termenul limită de depunere a proiectului pentru anveloparea blocurilor este 11 noiembrie, condiție obligatorie pentru a putea fi eligibil este nu studiul de fezabilitate ci proiectul tehnic.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ec. BARA FLORENTINA IOANA

S E C R E T A R
Jr. SCROFAN STELIANA ALINA

